Matematicas 1 (7°By C)

La Sa“e 32 Evaluacion GLOBAL 3 27 de mayo de 2022
Virlecha - Antequera
o NOMBRE:
Departamento de Ciencias
Curso 2021-2022

ACLARACIONES PREVIAS: No se evaluara nada escrito en esta hoja. Poner el nombre en
cada una de las hojas. Numerar las hojas. El examen debe hacerse a boligrafo negro o azul,
no evaluandose nada escrito a lapiz. Se permite la calculadora. El orden de realizacion es
indiferente aunque todos los apartados del mismo ejercicio deben ir juntos. Tiempo: 90
minutos.

PUNTUACION: La especificada

2
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X

1— Calcula la ecuacion de la recta tangente y de la recta normal a la curva £ (x)=

en el punto x=1 (Dos puntos)

2-- Estudia monotonia, extremos, curvatura y puntos de inflexion de la funcién

f(x)= gx (cuatro puntos)
x +1

Calcula la derivada de: (1 punto cada una)

3-- f(x)=Vsen5x

4__ g ( x): etan23x

5-- h(x):ln\/x+1

x—1

6—Con 100 m de valla queremos delimitar una parcela rectangular aprovechando una pared, de
modo que solo tengamos que vallar 3 de sus lados. Calcula las dimensiones de la parcela de area
maxima que podemos vallar. (Un punto.)
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x_.}zzﬂ“’ﬂ s = xy (4 weariu Far ).
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